

पोर्न स्टार रायलेनी की चुदाई

“अमेरिका में पत्रकारिता की ट्रेनिंग में मैंने पोर्न स्टार विषय चुना तो मुझे पोर्न स्टार रायलेनी Raylene का इंटरव्यू लेना था. मैं तय समय पर उसके दफ्तर पहुँचा तो वहाँ क्या हुआ, इस कहानी में पढ़िए !...”

Story By: निखिल पाठक (nikhilphatak)

Posted: Tuesday, March 1st, 2016

Categories: [बॉलीवुड फैंटेसी](#)

Online version: [पोर्न स्टार रायलेनी की चुदाई](#)

पोर्न स्टार रायलेनी की चुदाई

दोस्तो, मेरा नाम निखिल है और मैं पुणे का रहने वाला हूँ। वैसे मैं अभी 20 साल का हूँ और अमेरिका में पत्रकारिता की स्टडी करने आया हूँ।

वैसे मैं औसत कदकाठी वाला लड़का हूँ.. पर मेरा लंड करीब 8 इंच का है और 2.5 इंच मोटा है।

यह मेरी पहली कहानी है जो मैं आपके सामने रख रहा हूँ।

बात उन दिनों की है.. जब मैं अमेरिका में नया था और हमारे हॉस्टल में काफी लड़कियाँ थीं। मैं उनको देख हैरान था.. उनकी चूचियाँ बहुत बड़ी-बड़ी थीं। मैं कई बार उनकी बारे में सोच कर मुट्ठ मार लेता था।

जब हमें पत्रकारिता के लिए सब्जेक्ट मिले तो मैंने एक पोर्न स्टार का सब्जेक्ट चुना। तो अब मुझे रायलेनी नामक पोर्न स्टार से मुलाकात करनी थी।

वैसे मैंने उसकी बहुत सी सेक्स मूवीज देखी थीं तो जब मुझे उसका अपॉइंटमेंट मिला.. तो मैं बहुत खुश था।

मुझे उनके ऑफिस से कॉल आया और टाइम दिया गया। मुझे रात दस बजे का टाइम दिया था.. तो मैं तैयार होकर निकला।

उसके ऑफिस पहुँचा.. तो उसकी सेक्रेटरी ने कहा- मैडम बिजी है- आप बैठो..

मैं वहाँ बैठ कर वेट करने लगा और ऐसे ही 11 बज गए। फिर उस सेक्रेटरी को अन्दर से कॉल आया और मुझे अन्दर बुलाया गया।

दोस्तों क्या बताऊँ.. अन्दर जाते ही मेरा लंड इतनी जोर से उछला.. कि मैं अन्दर सब

देखता ही रह गया। सभी दीवारों पर रायलेनी की नंगी तस्वीरें लगी हुई थीं। मेरा लंड मेरे पैन्ट की अन्दर ही तम्बू हो गया था। जब मैंने उसकी तस्वीरें देखीं तभी मेरे होश उड़ गए थे।

तभी रायलेनी शायद बाथरूम से बाहर आ गई और अपनी सेक्रेटरी को फ़ोन किया और बोली- तुम अब घर जाओ।

जब मैंने उसे देखा तो देखते ही रह गया.. उसने लो कट वाला टॉप पहना था। उसमें से उसके मम्मे बड़े ही साफ दिख रहे थे।

मेरा यहाँ बहुत बुरा हाल ही रहा था और हम बातें करने लगे।

मैं- हाय

रायलेनी- हैलो..

मैं- मुझे आपके बारे में कुछ जानकारी चाहिए थी..

रायलेनी- हाँ क्यों नहीं.. प्लीज़ पूछिए..

मैं- आपने इस काम की शुरुआत कब की ?

रायलेनी- जब मैं 21 साल की हुई..

इसी तरह काफी देर तक उसने मेरे सवालों के उत्तर दिए जिससे मेरा काम बन गया अब सिर्फ कुछ फोटो लेने बाकी थे।

मैं- क्या मैं आप की फोटो ले सकता हूँ ?

रायलेनी- क्यों नहीं... ले लो..

मैं जब फोटो लेने के लिए उठा.. तो उसका ध्यान मेरे पैन्ट पर गया और उसने पूछा- तुम ठीक हो ?

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

वो अपनी कुर्सी से उठ कर मेरे पास आई ।

वैसे ही मेरा बुरा हाल था.. जैसे ही वो मेरे पास आई मेरे तो पसीने छूटने लगे ।

उसने मेरे हाथ पर हाथ रखा और कहने लगी- तुम्हारा लंड काफी बड़ा लगता है ।

वो मेरे तरफ देख मुस्कुराने लगी और अपना हाथ मेरी पैंट पर रख दिया और मुझे किस किया ।

मुझे बहुत डर लगा और मैं वहाँ से हट गया ।

तो उसने कहा- डरो मत.. यहाँ हम दोनों के सिवा और कोई नहीं है ।

उसने मेरा हाथ लिया और अपने मम्मों पर रख दिया.. तो मेरा डर भी कम हुआ और मैं धीरे-धीरे उसके मम्मों को दबाने लगा ।

वो टेबल पर बैठी थी और मुझे जोर-जोर से किस किए जा रही थी । अब मैं भी उसके मम्मों को जोर-जोर से दबा रहा था और कस कर उसे किस कर रहा था ।

मेरा एक हाथ उसके मम्मों पर और दूसरा उसकी चूत को सहला रहा था । वो अब बहुत गर्म हो चुकी थी और उसकी चूत से पानी निकल रहा था । वो अब नीचे आ गई और मेरे पैंट से मेरा लण्ड निकालने लगी । उसने मेरे सारे कपड़े उतार दिए.. अब मैं भी पूरे जोश में था ।

वो मेरे लंड अपने मुँह में लेकर चूसने लगी और मैं भी उसकी मुँह की चुदाई करने लगा । वो इतना जोर-जोर से मेरा लंड अन्दर-बाहर कर रही थी कि दस मिनट में ही मेरा पानी उसके मुँह में निकल गया और वो पूरा पानी पी गई ।

थोड़ी देर के बाद मेरे लंड फिर से खड़ा हो गया और रायलेनी ने अपने पूरे कपड़े उतार दिए ।

उसने अपने कूल्हों गाण्ड पर मस्त टैटू बनाया था। मैंने जैसे ही उसे नंगी देखा.. मैं उस पर टूट पड़ा, मैंने उसको टेबल पर लिटाया और उसका पूरा शरीर पागलों की तरह चाटने लगा।

उसकी चूत से बहुत मादक खुशबू आ रही थी। मैं भी बड़े मजे से उसकी चूत चाट रहा था और वो अपने मुँह से आवाज निकाल रही थी 'ऊऊओह्ह ह्ह्ह्ह्ह ऊओया आअ.. ऊऊऊ ऊऊ ऊऊईई ईईई..मा..'

वो बोल रही थी- फ़क मी हार्ड..

अब मैंने जरा सा थूक अपने लण्ड पर लगाया और उसकी चूत में अपना लण्ड डाल दिया। मेरे पूरा लौड़ा एक ही बार में अन्दर चला गया। अब मैं बड़े ही मस्त तरीके से उसे चोद रहा था और वो भी काफी कामुक आवाजें निकाल रही थी 'फ़क मी हार्ड.. ओह्ह.. यू आर ग्रेट फ़कर.. योर टूल इस सो लॉन्ग.. फ़क मी हार्ड..'

अब मैंने अपनी पोजीशन बदली और उसकी कुर्सी पर बैठ गया और उसे अपने लंड पर बैठने को कहा।

वो जैसे ही लंड पर बैठी.. उसके मम्मे मेरे मुँह के सामने आ गए और मैं उन्हें मुँह में लेकर चूसने लगा। मैं चूचियाँ चूसते-चूसते बीच में ही हल्के से काट भी लेता.. तो वो मेरे सर को अपने मम्मों के बीच दबा लेती।

उसकी काफ़ी लम्बी चुदाई के बाद वो थक गई और मेरे ऊपर से हट गई।

मैंने उससे कहा- मुझे तुम्हारी गदराई गाण्ड मारनी है।

तो वो अपनी अलमारी से एक तेल लाई और टेबल पर लेट गई। उसने वो तेल मेरे लण्ड पर और अपनी गाण्ड में लगाया और मेरे लंड अपनी गाण्ड में डालने लगी। थोड़ी दिक्कत के बाद मेरा पूरा लण्ड आराम से उसकी गाण्ड में चला गया। अब वो सीधे मेरे लंड पर बैठ

गई और चुदने लगी ।

थोड़ी देर बाद मेरा लंड गाण्ड से निकाल कर फिर से अपनी चूत में डाल लिया और अपनी उंगलियों से अपनी चूत सहलाने लगी और आवाजें निकालने लगी ।

‘आआहह.. आआअ ऊऊहह..’

अचानक उसकी चीख निकल पड़ी और उसने अपना सारा पानी छोड़ दिया ।

इधर मैं भी अपनी चरम सीमा पर पहुँच चुका था.. तो मैंने उसे उठाकर टेबल पर बैठा दिया और अपना पूरा लावा उसके मम्मों और मुँह पर छोड़ दिया ।

उसने मेरा लंड चाट कर साफ़ किया और खुद भी बाथरूम से साफ़ होकर आ गई ।

फिर हमने कपड़े पहने ।

जाते वक़्त उसने मुझे अपना कार्ड दिया और फ़ोन करने को कहा ।

जाते-जाते उसने फिर एक लम्बा चुम्बन किया और चली गई ।

फिर अमरीका से वापिस के बाद अब मैं पुणे में ही हूँ ।

आपको मेरी कहानी कैसी लगी मुझे जरूर बताना, मुझे मेरे ईमेल पर कांटेक्ट करें ।

Nikhilphatak42@yahoo.in

